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BORRADOR DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA 
POR EL EXCMO. AYUNTAMIENTO PLENO EL DÍA 12 DE JUNIO DE 2019.

(7)

En la Ciudad de Palencia, el doce de junio de dos mil diecinueve, y al objeto de 
celebrar sesión extraordinaria, en primera convocatoria, se reúnen en el Salón de Sesiones 
de este Ayuntamiento, bajo la Presidencia del Ilmo. Sr. Alcalde-Presidente, D. Carlos 
Alfonso POLANCO REBOLLEDA; Dª Mª de los Ángeles ARMISEN PEDREJÓN; D. 
Facundo PELAYO TRANCHO; Dª Mª del Carmen FERNÁNDEZ CABALLERO; D. 
Luís Ángel PÉREZ SOTELO; D. Sergio LOZANO BLANCO; Dª María ÁLVAREZ 
VILLALAIN; Dª Mª Paloma RIVERO ORTEGA; D. Juan Antonio Manuel MARCOS 
GARCÍA; Dª Ana Rosa GARCÍA BENITO, del grupo del PP; Dª Raquel Miriam 
ANDRÉS PRIETO; Dª Judith CASTRO GÓMEZ; D. Jesús MERINO PRIETO; Dª Mª 
del Rosario GARCÍA CARNÉS; D. Luís Roberto MUÑOZ GONZÁLEZ; Dª Sara 
RAFAEL GUZÓN; D. Carlos José HERNÁNDEZ MARTÍN; Dª Mª Belén CARRIÓN 
MARTÍNEZ, del grupo del PSOE; D. Juan Antonio GASCÓN SORRIBAS; Dª Patricia 
RODRÍGUEZ OLALLA; D. Francisco FERNÁNDEZ ASENSIO; Dª Mª Carmen 
Mercedes GARCÍA LAFUENTE, del grupo Ganemos Palencia; D. Juan Pablo 
IZQUIERDO FERNÁNDEZ; D. Mario SIMÓN MARTÍN; D. Juan José LERONES 
GONZÁLEZ, del grupo Ciudadanos-C´s Palencia, asistidos por D. Carlos AIZPURU 
BUSTO, Secretario General y Dª Mª Teresa NEGUERUELA SÁNCHEZ, Interventora 
Municipal. 

A las doce horas, se abre la sesión por la Presidencia, pasándose seguidamente a 
tratar el asunto que integra el Orden del Día, resolviéndose el mismo en los términos que 
a continuación se expresa:

APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL BORRADOR DEL ACTA DE LA SESIÓN 
ORDINARIA, CELEBRADA POR EL EXCMO. AYUNTAMIENTO PLENO, EL 
DÍA 16 DE MAYO DE 2019.

D. Alfonso POLANCO REBOLLEDA, Alcalde-Presidente, hace uso de la 
palabra: Muy buenos días a todos. Hoy iniciamos esta sesión extraordinaria, miércoles, 12 
de junio de 2019, a las 12 horas, de acuerdo con lo dispuesto en el artículo 75 del 
Reglamento Orgánico Municipal y con el siguiente orden del día. Hay un único punto que 
es la aprobación, si procede, del borrador del acta de la sesión ordinaria celebrada por el 
Ayuntamiento de Palencia en pleno, el día 16 de mayo de 2019. Si no hay ninguna 
objeción al borrador, queda aprobado el borrador y, por lo tanto, finalizadas las sesiones 
plenarias de este mandato. Por lo tanto, me queda sólo daros las gracias, darles las gracias 
a todos los miembros de esta Corporación, daros como compañeros las gracias y 
agradecer el trabajo, la dedicación, el esfuerzo y el talante mantenido durante toda la 
legislatura que, sin duda, sin duda, va a estar y ha sido en beneficio de todos los 
palentinos. Así que, muchísimas gracias a todos, si quiere la palabra cualquiera de los 
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presentes, pueden solicitarla. En este caso, D. Juan Pablo Izquierdo Fernández quiere 
solicitarla.

 D. Juan Pablo IZQUIERDO FERNÁNDEZ, del grupo Ciudadanos-C´s 
Palencia: Muchas gracias Alcalde. Voy a ser breve, como siempre. Más que nada hoy es 
despedirme de esta Institución, que para mí ha sido un orgullo y un honor representar a 
los palentinos durante cuatro años; ahora han elegido los palentinos que voy a 
representarles en otra Institución, pero no solamente a los palentinos de la capital, sino de 
toda la provincia, y con el mismo interés y el mismo ímpetu con el fin de intentar mejorar 
nuestra sociedad en todos los ámbitos. Desear mucha suerte a la nueva Corporación que 
este sábado va a comenzar y deseándoles que sigan trabajando por mejorar la ciudad de 
Palencia, como hemos estado trabajando cada uno, desde nuestros puntos de vista, 
durante estos cuatro años. Y muchas gracias a todo el personal del Ayuntamiento por su 
trabajo, por su entrega, su buena profesionalidad y que todo continúe de esta manera 
durante cuatro y muchos años más. Muchas gracias a todos.

D. Carlos Alfonso POLANCO REBOLLEDA, Ilmo. Sr. Alcalde-Presidente: 
Muchas gracias a D. Juan Pablo. Si alguno más quiere tomar la palabra. D. Francisco 
tiene usted la palabra.

D. Francisco FERNÁNDEZ ASENSIO, del grupo Ganemos Palencia: Buenos 
días a todas y a todos. Y nada, es un hasta pronto; entiendo que la política se hacía en las 
calles y, luego, en la Institución y se tiene que seguir haciendo en las calles; quiere decir, 
que la política es una labor social de continuidad, más allá de donde está uno sentado. 
Pero, sí quería tomar la palabra por dar un agradecimiento a las personas que han 
participado en este Pleno, a los veinticinco y a las veinticinco concejales, porque creo que 
la dedicación que uno le hace al tiempo de la política, no está realmente valorada y que 
hay una mirada desde fuera de lo público, un poco denostada de ella y a mí eso me 
entristece porque creo que todas las personas que están aquí hacen un esfuerzo muy 
amplio en cuanto a tiempo personal, tiempo familiar, tiempo de sus vidas aparte, para 
dedicárselo al espacio común, a la gente, a tu ciudad, y que, muchas veces, esa dedicación 
parece que no está bien vista desde fuera, y yo sí quiero romper esa lanza por los 
políticos, por las personas que se dedican a la política, por el esfuerzo que hacen de su 
vida con ello y por la buena educación que hacen de ello. Para mí, todos los que estáis 
aquí, sois amigos personales, gente a la que yo admiro, a cada uno de vosotros 
individualmente y gente que merece siempre un aplauso de la ciudad, estén 
representándola o no, porque creo que es un compromiso el que adquieren que es muy 
grande y que no es tan sencillo, es más fácil no coger compromisos que adquirirlos. Yo, 
desde aquí, os doy las gracias por haber sido compañeros. Creo que va a ser premio 
Principie de Asturias Peter Brook, Princesa de Asturias, Peter Brook, que es un hombre 
dedicado al teatro que abogó por el espacio vacío en su concepción del espacio vacío lo 
que estaba proponiendo era un espacio de escucha, un espacio que no estaba matizado ni 
por la escenografía, ni por el maquillaje, ni por otras causas, un espacio en el que uno 
tiene que estar dispuesto a escuchar todo. Yo creo que éste tiene que ser un espacio de 
escucha abierto en el que uno tiene que estar liberado de todas las cosas para ser Concejal 
de la gente y estar dispuesto a escuchar a todas las partes y estar feliz de hacerlo. Yo 
auguro que esa escucha abierta en el espacio vacío de esta Corporación hará una mejor 
ciudad y os deseo a los que os quedáis mucha mierda, en plan teatral, y los que nos 
vamos, os digo ahí estaremos, somos vuestros amigos.
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D. Carlos Alfonso POLANCO REBOLLEDA, Ilmo. Sr. Alcalde-Presidente: 
Muchas gracias D. Francisco. No sé si había alguna más, sino creo que también en 
Teniente de Alcalde quería.

D. Luís Ángel PÉREZ SOTELO, del grupo del PP: Muy buenos días a todos. La 
verdad es que el último siempre, el primero imponía, yo creo que el último también 
impone bastante y como medida de homenaje y de despedida. Sí me gustaría, al igual que 
los anteriores concejales que han intervenido, agradecer a todos los concejales que están 
aquí representados, no solamente esa labor que han estado realizando aquí o que se ha 
visibilizado, sino toda la labor que se ha realizado durante todo este periodo en la calle. 
Es verdad que tenemos que ser la Administración más cercana al ciudadano; creo que 
todos, pese a nuestras diferencias políticas, quizás en esta última legislatura también el 
mapa político cambió, ha habido cambios estructurales, tanto en la Junta de Gobierno, 
como en todas las administraciones, pero creo que teníamos un fin común, que es la 
mejora de la calidad de vida de todos los palentinos. Estoy orgulloso y estoy contento 
ahora que acabo esta etapa de deber como en todas las comisiones y en todos los trabajos, 
cada uno de los que estamos aquí sentados, sobre todo, desde los compañeros que no 
tenían representación en los órganos de gobierno, han dado, no el cien por cien, sino el 
ciento cincuenta por cien, quizás trasladando esas inquietudes del resto de los ciudadanos 
y entre todos hemos podido hacer o hemos intentado dar cumplimiento a todo ello. Quiero 
pedir disculpas también si algún ciudadano se ha sentido molesto en estos últimos cuatro 
años, quizás por la tardanza muchísimas veces o alguna vez, perdón, no muchísimas 
veces, a la hora de conseguir esos logros y esos fines, también es verdad que ha sido una 
legislatura difícil, teníamos unas limitaciones, tanto presupuestarias, como por la ley de 
reposición y, muchas veces, el engranaje administrativo de la burocracia de la 
Administración no hemos conseguido el poder llevar a cabo todo con esa celeridad que 
quería. Creo que en estos cuatro años tenemos que sentirnos los veinticinco que estamos 
aquí muy orgullosos, han sido dos grandes proyectos europeos los que se han conseguido 
para la ciudad, quizás no se han conseguido visibilizar en estos cuatro años, pero estoy 
convencido que en la siguiente Corporación que tome las riendas de este Ayuntamiento, 
va a poder ver plasmadas todas esas grandes infraestructuras y todas esas actividades y 
acciones que van dirigidas, indudablemente a la mejora de la calidad de vida de todos los 
ciudadanos. Dicho todo esto, sí me gustaría en este último Pleno, hacer un homenaje 
especial o tener ese recuerdo con un compañero que no está aquí ahora con nosotros, 
David Vázquez Garrido, ha sido triste, ha sido duro, es incomprensible, porque yo creo 
que todavía muchos de nosotros estamos dándole vueltas, me hubiera encantado que 
hubiera estado aquí sentado y que él fuera el Portavoz y el Teniente de Alcalde y que 
hablara con sus palabras y con su alegría despidiendo a toda esta Corporación; creo que 
las muestras de condolencia que hemos recibido de toda la ciudad y de todos los 
compañeros, han sido muy bonitas, una situación incomprensible, ilógica que no tiene 
ningún sentido, pero que creo que ha marcado esta legislatura, ello unido también a la 
pérdida de algunos otros compañeros que habían desarrollado su labor en la política. La 
verdad es que nos ha dejado marcados, en ese sentido, estos últimos meses del mandato; 
aun así, no nos olvidamos que lo importante y por lo que estamos aquí, por lo que los 
palentinos nos eligieron, es por intentar cambiar esas situaciones, revertir o intentar 
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mejorar esa calidad de vida, y, entonces, yo creo que lo hemos conseguido. Así pues, yo 
creo que mi despedida, espero veros en otros ámbitos, en otros lugares, las vidas 
profesionales de cada uno se van a divergir, o van a separarse, pero, estoy seguro que en 
Palencia nos seguiremos viendo, y pese a la imagen que quizás algún ciudadano tiene de 
esos enfrentamientos verbales que tenemos en los plenos o en estas comisiones, cuando 
salimos a la calle, yo creo que esa amistad o ese grado de conocimiento de unos a otros, 
nos hacen continuar con esa faceta y esa labor. Gracias a todos y en la calle nos vemos.

D. Carlos Alfonso POLANCO REBOLLEDA, Ilmo. Sr. Alcalde-Presidente: El 
Sr. Lerones tiene la palabra.

D. Juan José LERONES GONZÁLEZ, del grupo Ciudadanos-C´s Palencia: Me 
he estimulado. Buen día a todas y a todos. Aunque tengo sentimientos encontrados, 
quiero expresaros mi agradecimiento por la experiencia compartida que ha supuesto para 
mí una satisfacción personal, a pesar de los malos momentos que hemos convivido. Sólo 
lamento no seguir otra legislatura, como hubiese deseado. Así que, muchas gracias y aupa 
la participación ciudadana. 

D. Carlos Alfonso POLANCO REBOLLEDA, Ilmo. Sr. Alcalde-Presidente: 
Muy bien. Si no hay más intervenciones, se levanta la sesión dando las gracias a todos. 
Muchísimas gracias.

No se formuló observación alguna al borrador del acta de la sesión anterior, 
distribuido con la convocatoria y el Pleno, tras votación ordinaria y por unanimidad de los 
veinticinco Concejales que componen la Corporación (3 Ciudadanos-C´s Palencia, 4 
Ganemos Palencia, 8 PSOE y 10 PP), acuerda aprobar el acta de la sesión plenaria 
ordinaria celebrada el día 16 de mayo de 2019.

Y no habiendo otros asuntos a tratar, la Presidencia levanta la sesión, siendo las 
doce horas y quince minutos, de la que se extiende la presente Acta, de todo lo cual, como 
Secretario General, Certifico en lugar y fecha al principio indicados.

VºBº
EL ALCALDE

Firmado electrónicamente por D. Alfonso Polanco Rebolleda El SECRETARIO GENERAL
Firmado electrónicamente por D. Carlos Aizpuru 
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